TEOPEMA MNMAN®PATOPA.

PaboTy BbINOMHUI:
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MUOATOP (570 - 490 rOOA OO H.3.) -
OPEBHEMPEYECKUUN MATEMATMUK,
MbICJITUTEJIb U DUJTTOCOD.

dakTbl Onorpadumn Nundaropa He N3BECTHBI
agoctoBepHo. O ero XM3HeHHOM MYyTU MOXXHO CYAUTb
NULLb N3 NPOU3BEeaEHNN OPYTNX OPEBHErPEYECKNX
donnocoaos. ['1o ux MHeHUto, MaTemaTuk [nudparop
oOLancs ¢ n3BeCTHeEULLUMN MyapeLamMu, y4eHbIMU
TOro BPEMEHMW.

3BeCTHO, YTO gonroe Bpems [Nudarop npoodbin B
Ernnte, nayyaa mectHble TanHCTBA.

dunocodusa Nudparopa, ero obpas XX1M3HM NPUBTIEKTU
MHOIMX nocriegosaTteneun, Ho y dunocoda 1 y4eHoro
Ob1S10 U MHOIO NPOTUBHWUKOB.

Kak matemartuk [Nndarop goctur 60nbLIMX YCNEeXoB.
OpHa U3 caMbiX U3BECTHbLIX FEOMETPUYECKNX

Teopem — Teopema lNMudparopa, emy npunucbiBaroT
OTKPbITME U OOKa3aTeIbCTBO TEOPEMbI, CO34aHMNE
Taonuubl Nudaropa.



B nNpsaMoOyro/ibHOM TpeyrojibHHUKe KBaJpar
TUIIOTEeHY3bl paBeH CyMMe KBaJipaToB KaTeToB.
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N3BeCTHbI OMeHb MHOIrue noxa3aT§ﬁ]§CTBa
TeopeMbl C pa3HbIMU MaTeMaTUYECKUMMU
MeToAaaMu, HO OAHU U3 CaMbIX HarNAOHbIX
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KOTOPOI'O PABHA CYMME KATETOB
OAHHOI'O

TPEYTOJIbHUKA A+B. MNOLWAODb
KBAOPATA PABHA (A+B)A2
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2. ECITM MPOBECTU TMMNOTEHY3bI C,
O4EBWOHO, HTO OH OBPA3OBAIJIN
KBALAPAT BHYTPU TIOCTPOEHHOI'O

KB@P(?&)—BAN YeTbIpeXYrofnbH1Ka paBHbI C, a
YITbl — NPAMBbIE, TaK Kak OCTPbI€ Yrbl
NPSMOYrofibHOro TPeyroribHMKa B CyMme
natotT 90°, To yron YeTbIPEXYronbHUKA
Take paseH 90°, moToMy YTO BMECTE BCe
Tpu yrna gatot 180°.

CnepoBaTernbHO, Nowagb KBagparta
COCTOUT U3 YETbIPEX NMoLLaaen paBHbIX
NPSIMOYTONbHbIX TPEYrofbHUKOB U
nnowagu KBanpaTa obpa3oBaHHOro
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3. HA ABYX CTOPOHAX KBALPATA
"TOMEHAEM MECTAMUW OTPE3K A N B,
1PN O TOM ONMHA CTOPOHBIKBALPATA

-IErl\/IEHFI ENICS.
enepb NnoLlaab KBagpaTta MOXKeM

CIOXWUTb 13 ABYX NnoLlaaen KkeagpaTos,
obOpa3oBaHHbIX KaTeTaMn a n b n ABYX
nrowagen npsaMoyfoJTEHKDB: g
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4. N3 3TOIO CJIIEAYIOT BbIBOAbI:

4 -ab/2=2ab n ca2=ar2+bA2, 4yTO N aBNAETCH
OHMM N3 OKa3aTeNbLCTB TeopeMbl
[Mndparopa.

ObpamHas meopema ucrnosb3yemcs Kak
MPU3HaK rpsimMoy20s/ibHO20
mpeya0sibHUKa.

Ecnun kBagpaTt o4HOU CTOPOHLI
TpeyrofibHUKa paBeH CyMMe
KBaAapaToB ABYX OPYrux
CTOPOH, TO TPEYrosfibHUK
ABNAETCA NPAMOYIroSibHbIM



[TPUMEP:

Aernsgemcs iu mpeyao/ibHUK co
cmopoHamu 5 cm, 12 cm u 13 cm
MPSIMOY20/1bHbIM?

Bbibupaem 6051bWYyH CMOpPOHY U
rposepsieM, 8bIrNOIHAeMCcs /iU meopemMa
[lughazopa:

13A2=12A2+5A2. CnnepoBaTesnbHO
169=144+25, 3Hayum, amom
mpeyaosibHUK rpsiMOY20/1bHbIU.



SALAYN.

N°1 KaTteTbl npssMOyrosibHOro TpeyrosibHuKa
paBHbl 10 cm u 24 cwm.

Hangute runoTteHyay.

PelwleHue:

[lo Teopeme [udpbaropa:
Ca2=ar2+bn2

Ca2=10A2+2412

Cr2=676

c=26

OTBET: r’MNOTEHY3a paBHa 26 cM.



SALAYN.

N°2 [uaroHanu pomba paBHbl 16 cMmu 30-cm.
Bbluncnute cTopoHy pomba.
PelwleHue:

LOunaroHann pomba nepecekaroTcsi Nod NPsiMbIM YoM,
noatomy TpeyronbHnKk OCD —npsimoyronsHbIn.

[lnaroHanu To4kon nepeceyeHns AenaTcya nonosiam,
NO3TOMY:

kateT OC=30/2=15 cm

kateT OD=16/2=8 cm

[1o T. NMudparopa: B NpssMoOyrorisHOM TpeyrosibHuUKe
KBagpart rmnoTeHy3bl paBeH cyMMe KBapaToB KaTeToB.

CDA2=0CA2+0DA2
CDA2=15A2+8A2

CDA2=289

CD=17

OTBeT: cTOpOHa pomba paBHa 17



SAOAHN.

Nn°3 Bo3amoxkHO nn n3 bpesHa anametpom 20 cm BbIpyOnTh
barnky, nornepevHoe ceveHmne KOTopon — KBaapar Co
CTOpOHON 16 cMm?

1. Ecnun n3 6peBHa anametpom 20 cm BbipyOuTb Barnky,
nonepeYyHoe ceveHmne KoTopou — KBaapar Co
CTOpPOHOM 16 cM, TO AaHHbIM AnamMeTp — AnaroHarb
KBagpara.

2. Katetbl TpeyronbHnka ABC paBHbI (kak CTOPOHBbI
kBaapara), a anametp AB — runotenyasa. o Teopeme
[Tndparopa onpenenmm BO3MOXHYH ONMHY CTOPOHbI
NnonepeYHoro ceveHmnst banku.

O603Ha4YMM CTOPOHY 3a X U COCTaBMM YpPaBHEHMeE:
XA2+XA2=20A2

2XN2=20n2

x2=2012/2

Xx=1/2042/2

x=20/1/2 = 20+/2/2

x=141 cm

OTBeT Hem, makyto barKy ebipybums Hesrlb3s
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IcmoYHUKU:

http://linguaggio-macchi
na.blogspot.com




